
Відбулися збори трудового колективу 

щодо підсумків роботи за 2019 рік та визначення основних завдань на 2020 рік. 
30 січня 2020 року в Новоушицькому коледжі ПДАТУ відбулися збори трудового колективу. Порядок денний:  

1.Звіт директора коледжу Івасик М.В.  щодо підсумків роботи за 2019 рік та визначення основних завдань на 2020 рік. 

2.Звіт голови профспілкового комітету працівників Новоушицького коледжу ПДАТУ Ломачинської О.В. 

3.Різне.  

     Про діяльність колективу та основні завдання на 2018 рік доповіла  директор коледжу Мирослава Івасик. У своєму звіті вона 

розкрила суть роботи навчального закладу за 2019 рік, підвела підсумки навчальної, науково-методичної, виховної роботи, навчально-

виробничої, інноваційної діяльності коледжу. У виступі було представлено також конкретні завдання по всіх напрямах роботи, які слід 

реалізувати у 2020 році, для того, щоб коледж з міг бути конкурентноздатним на ринку освітніх послуг. «Пережили непростий рік, 

розпочали його з важкої сторінки. Тому дякую за підтримку, розуміння, спільну діяльність…Знаю за мною -  колектив,  який підкаже, 

зрозуміє і буде працювати за чітко визначеними пріоритетами та напрямками», -- зазначила директорка. 

    В обговоренні взяли участь заступник директора з навчальної роботи Василь Шимко, заввідділом практичної підготовки Євгена 

Скрипник, заступник директора з виховної роботи Валентина Шинкаренко. 

Голова профспілки коледжу Олеся Ломачинська представила звіт профспілкового комітету профспілки працівників за роботу в 

2019 році. В обговоренні взяли участь зав відділенням Інна Костюченко, вихователь гуртожитку Михальський І.В.  

 В цілому роботу звіт  голови профспілкого комітету та директора коледжу за  2019 р. схвалено. 

В атмосфері конструктивного спілкування пройшли збори, надали можливість зрозуміти, що колектив навчального закладу – 

єдиний організм, і  складається він з творчих, вмілих, досвідчених фахівців, майстрів своєї справи… а отже,  від кожного залежить  

майбутня доля  нашої альма-матір. Легше йти попереду, якщо йти разом. Не все так погано у нашому домі! 

 
В. Шинкаренко 

 


